

Уголовные дела по факту драки между милиционерами и китайскими гастарбайтерами переданы в прокуратуру Иркутской области

Расследованием обстоятельств конфликта между иркутскими милиционерами и гражданами Китая, работавшими на стройке в Иркутске, займется прокуратура Иркутской области.

Об этом сообщил старший помощник прокурора региона Александр Семенов. По его словам, два уголовных дела по факту драки между сотрудниками правоохранительных органов и гастарбайтерами приняты в производство. В настоящее время создана следственно-оперативная группа, расследование взял под контроль заместитель прокурора области Петр Ермаков. Следователи приступили к допросу участвовавших в инциденте милиционеров.

По словам Александра Семенова, 17 мая Петр Ермаков лично побывал на месте происшествия и посетил помещение на стройплощадке, в котором проживает порядка 200 китайских рабочих. По его просьбе сейчас организован повторный медицинский осмотр всех находящихся там гастарбайтеров с профилактической целью. Двое пострадавших граждан Китая до сих пор находятся в больнице, один будет выписан через два дня, второй - через 10 дней. В настоящее время подтверждается информация о том, что документы у всех иностранных рабочих, занятых на строительстве комплекса «Zeon» ООО «Востсибстрой», в порядке. На других строительных площадках города, в том числе и этого предприятия, проводятся проверки соблюдения паспортно-визового режима.

О результатах расследования уголовных дел будет поставлено в известность генеральное консульство Китая в Хабаровске. Напомним, 16 мая в связи с конфликтом в Иркутске побывал генконсул Фань Сяньжун. Он встретился с начальником ГУВД Иркутской области Алексеем Антоновым и прокурором региона Анатолием Мерзляковым. Стороны пришли к выводу, что столкновение является спонтанным и не имеет политического подтекста. Во многом причиной конфликта стало незнание гражданами Китая российского законодательства и бесконтрольность принимающей организации. Фань Сяньжун обратился к руководителям правоохранительных органов с просьбой, чтобы в дальнейшем они ставили представителей консульства в известность о любых конфликтных ситуациях с участием граждан Китая.

Справка

Вечером 11 мая на стройплощадке ООО «Востсибстрой» произошла потасовка, в которой участвовали около 120 китайцев и порядка 20 сотрудников различных подразделений органов внутренних дел – вневедомственной охраны, группы быстрого реагирования, ОМОНа, патрульно-постовой службы. Конфликт завязался после того, как несколько китайцев-строителей отказались предъявить сотрудникам ОВД удостоверяющие личность документы и проявили неповиновение. Милиционеры вызвали подкрепление. В результате завязавшейся драки пострадало 24 китайца и четверо сотрудников вневедомственной охраны, у которых обнаружены различные телесные повреждения. В связи с конфликтом прокуратура Октябрьского района Иркутска возбудила дела по двум статьям Уголовного кодекса РФ – по части 2 статьи 318 «Применение насилия в отношении представителя власти» и части 3 статьи 286 «Превышение должностных полномочий». Первое уголовное дело возбуждено по факту оказания сопротивления и применения насилия в отношении сотрудников милиции, второе – в связи с противоречиями в показаниях милиционеров и китайцев.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)